



COMUNE DI MONDAVIO
Provincia di Pesaro e Urbino
AREA SERVIZI SOCIALI – DEMOGRAFICI



RICHIESTA CHIARIMENTI DEL 26.07.2017

QUESITI/RISPOSTE

1) per rimessa dei mezzi comunali l'amministrazione mette a disposizione un'area (parcheggio, garage, magazzino,...)?

risposta : l'amministrazione comunale non mette a disposizione area e/o altro

2) l'assicurazione dei mezzi comunali può essere fatta con compagnia assicuratrice scelta dall'appaltatore oppure sarà fatta da Voi e poi rimborsata ?

risposta : l'assicurazione è a completo carico dell'amministrazione comunale (cf. : non deve essere rimborsata)

3) l'assicurazione, il bollo e gli altri costi del mezzo furgonato sono a carico dell'appaltatore ?

risposta : tutti gli oneri sono a completo carico dell'amministrazione comunale

4) nell'offerta economica è previsto un punteggio in base all'anzianità del personale ma è prevista la clausola sociale; come dobbiamo comportarci se il personale in essere ha un'anzianità inferiore ?

risposta : il problema non sussiste - il personale attualmente in servizio ha l'anzianità richiesta.



L'ISTRUTTORE DIRETTIVO
Settore Servizi Sociali
Dott. Giorgio Ghetti



COMUNE DI MONDAVIO
Provincia di Pesaro e Urbino
AREA SERVIZI SOCIALI - DEMOGRAFICI



RICHIESTA CHIARIMENTI DEL 27/7/2017

con riferimento al bando in oggetto siamo gentilmente a chiedere:

- 1) di quantificare (indicando numeri di servizi / uscite, tempo di impegno, frequenza, durata, n.utenti per uscita) dei seguenti servizi:
trasporto verso gli impianti sportivi anche ubicati al di fuori del territorio comunale
trasporto per uscite didattiche
trasporto per centri estivi (n.utenti già indicato)
- 2) nei servizi extrascolastici (gite, uscite didattiche, centri estivi, colonie,...) è richiesto il servizio di accompagnamento e assistenza?
- 3) per il servizio al soggiorno estivo al mare degli anziani è sufficiente un autobus? quanti sono i partecipanti?
- 4) di indicare la capienza di ogni scuolabus e il numero degli alunni per ogni livello scolastico (infanzia, primaria e secondaria)

In riferimento ai quesiti posti comunico quanto segue :

1) TRASPORTO c/o IMPIANTI SPORTIVI :

nr.8 viaggi fuori comune - circa 40 alunni della classe 5? scuola Primaria -orario di massima partenza h.8.30 rientro h.12.30

TRASPORTO USCITE DIDATTICHE

nr. 50 uscite didattiche circa - utenti solitamente nr.30 alunni per uscita - orario mattina h.9.30/h.12.30

TRASPORTO PER CENTRO ESTIVO

utenti indicato nel capitolato - orario indicato nel capitolato - periodo indicato nel capitolato

2)nelle gite /uscite didattiche vengono trasportati anche gli inseganti
nelle colonie vengono trasportati gli assistenti (a carico del Comune)
nei centri estivi vengono trasportati anche gli assistenti (a carico del Comune)

3)è sufficiente nr.1 autobus - solitamente nr.25/30 anziani

4)CAPIENZA

autobus CG872ZP nr.33 posti a sedere

autobus CB755WN nr.33 posti a sedere

autobus AH374ZH nr.32 posti a sedere

autobus PS463761 nr.25 posti a sedere

ALUNNI ISCRITT AL TRASPORTO A.S. 2016/17

scuola Infanzia nr.26

scuola Primaria nr.101

scuola Secondaria 1^ grado nr.94



L'ISTRUTTORE DIRETTIVO
Settore Servizi Sociali
Dott. Giorgio Ghetti